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Wykonawcy uczestniczacy w
postepowaniu nr PR/220/64-1.08/06/18

Dotyczy: ,Budowa sieci wodociagowej i sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Wislanej w Legnicy”

Zamawiajacy, Legnickie Przedsiebiorstwo Wodociagédw | Kanalizacji S.A., dziatajgc na
podstawie rozdz. XVIIl Zapytania ofertowego - Zasada konkurencyjnosci nr PR/220/64-1.08/06/18
przekazuje tresé zapytan, ktére naptynety na przedmiotowe postepowanie wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:
Prosze o umieszczenie na stronie internetowej Warunkdw Technicznych LPWIK,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze Techniczne warunki przylaczenia do sieci wodociggowej oraz sieci
kanalizacji sanitarnej dla inwestycji ,Budowa sieci wodociggowej i sieci kanalizacji sanitarnej
w ul. Wislane] w Legnicy” zostaty umieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego
www.|pwiksa.pl w zaktadce Przetargi -> Przetargi unijne.

Pytanie nr 2:
Prosze 0 umieszczenie na stronie internetowej Uzgodnien z wiascicielem dziatek nr 1909/6 i 1813/4

Odpowiedi: :
Zamawiajacy informuje, ze Decyzja nr DT-2/400/5.016/481/2018 z dnia 05.03.2018 r. zostata
umieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego www.lpwiksa.pl w zakfadce Przetargi ->

Przetargi unijne.

Pytanie nr 3:
Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwesé wykonania odcinka kanalizacji sanitarnej od studni Si do studni
53 metodg wykopu otwartego?

Odpowiedi: _
Na terenie dziatki 1906 w celach eksploatacyjnych musi byé zapewniony staly dojazd pojazdow
specjalistycznych do pompowni éciekéw. Dopuszcza sie wytgcznie wykopy otwarte dla odc. pomiedzy
studnia Si - 51 na podstawie przedstawienia sposobu wykonania prac w obrebie istniejacej komory
(zabezpieczenie przed naporem gruntu). Nalezy uwzglednié moiliwosé wysokiego poziomu wéd
gruntowych.
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Pytanie nr 4:
‘W zwiazku z duiym zanieczyszczeniem dziatek nr 1909/6 i 1813/4 czy zamawiajacy posiada wytyczne
od wiasciciela gruntu co do sposobu w jakim stanie po pracach instalacyjnych pozostawié teren.

Odpowiedi:

Brak informacji o zanieczyszczeniu gruntu. Po wykonaniu prac teren uporzadkowaé i przywrécic do
stanu pierwotnego. Ewentualny gruz i odpady zlokalizowane na terenie budowy przewidzieé¢ do
wywozu ha sktadowisko odpadow.

Pytanie nr 5:
Zgodnie z opisem projektu nadmiar gruntu z wykopu rozplantowaé po terenie prosze o zatgczenie do
dokumentacji takiego uzgodnienia z wtascicielem dziatek.

Odpowiedi:
Uzgodni¢ z wiadcicielem dziatki tj. Gmina Legnica na podstawie opracowane] Koncepcji Drogowe].

Pytanie nr 6:
Prosze o uzupetnienie dokumentacji o szczegdt studni S1 wraz z klapa zwrotna.

Odpowiedz:
Pkt. 3.4. oraz Rys. nr 7 + karata katalogowa - Projektu Budowlanego.

Pytanie nr 7:

W zataczniku nr 1 do zapytania ofertowego rozdziale Il Warunki szczegdtowe dodatkowe obowigzki
wykonawcy w punkcie 1 zamawiajgcy zobowigzuje wykonawcg do skoordynowania z projektowang
niweletg drogi. Prosze o uszczegdtowienie tego zapisu dotyczacego ,Skoordynowania” z budowa drogi
lub usuniecie tego punktu.

'O'dpowiedi:
Uzgodni¢ z whascicielem dziatki tj. Gmina Legnica na podstawie opracowanej Koncepcji Drogowe].

Pytanie nr 8:

W zwigzku ze znacznie nizszym poziomem obecnégo terenu wobec projektowanej drogi | gory studni
prosze ¢ podanie sposobu montaiu pierscieni odcigzajgcych na studniach DN600 oraz montazu
skrzynek na zasuwach.

Odpowiedz:
Zwienczenia studni, w tym piericienie odcigiajgce oraz skrzynki na zasuwy (zastosowacd teleskopowe)
nawigza¢ do planowanej niwelety.
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Pytanie nr 9;

W zwiazku z planowang budowg drogi w tym miejscu oraz koniecznoscig demontazu wiazdw pieré’.cieni
odcigzajgcych i skrzynek ulicznych prosze o zajecie stanowiska co do udzielenia gwarancji na te
elementy.

Odpowiedi:
Gwarancja jak na pozostate elementy zgodnie z Zapytaniem ofertowym - Zasada konkurencyjnosci nr
PR/220/64-1.08/06/18.

Pytanie nr 10:
Prosze o wyjasnienie rozhieznosci w opisie rury PVC w projekcie SN8 z dopiskiem {inwestor zaleca

SN 12} prosze o precyzyjna odpowiedZ SN 8 czy SN12.

Odpowiedzi:
Na terenie dziatki nr 1906 (teren pompowni $ciekow) zastosowac rury SN12.

Pytanie nr 11: _
Prosze o przedtuzenie terminu realizacji zadania do 31.01.2019.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na przedtuzenie terminu realizacji.

Pytanie nr12:
Prosze o podanie kolejnoéci waznosci dokumentdw WT, Projekt, Opis przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedi:
Roboty budowlane realizowac w oparciu o uzgodniony Projekt Budowlany.
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